

## ПОЛІТИЧНА ПСИХОЛОГІЯ

### Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування у здобувачів вищої освіти системи знань про політичну психологію як науку, що вивчає психологічні аспекти політичного життя; ознайомлення студентів з основними психологічними явищами та процесами, що супроводжують політичну діяльність; виховання моральних рис особистості політолога.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** розкрити основні історико-еволюційні аспекти становлення політичної психології як науки та базових категорій політичної психології; описати методологічні принципи та методи політико-психологічних досліджень; схарактеризувати психологічні особливості різних політичних режимів, специфічні особливості політичної діяльності та психологічного змісту влади; проаналізувати особливості політичних уподобань різних соціальних груп і об'єднань, загальних рис політичної психології суспільства; розкрити ролі соціальних груп в політиці (політичних партій, рухів, громадських політичних організацій), політичного впливу на масову свідомість та масову поведінку; описати сутність та чинники політичної соціалізації особистості; формувати у здобувачів вищої освіти політичну свідомість.

### Компетентності:

*Загальні:*

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним.

ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).

ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

ЗК07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

ЗК08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально відповідально та свідомо.

*Спеціальні (фахові):*

СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

СК04. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.

СК07. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.

СК09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для фахівців та нефаківців.

**Програмні результати навчання:**

РН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.

РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.

РН04. Мати навички професійної комунікації.

РН14. Застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.

РН16. Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших галузей знань.

РН18. Здійснювати політичну просвіту і розвивати політичну культуру громадян, вибудовувати свою діяльність на базі принципів професійної етики та персональної відповідальності.

**Програма навчальної дисципліни**

Тема 1. Політична психологія як наука. Історія формування психолого-політичної думки

Тема 2. Психологія політичної влади

Тема 3. Політична психіка

Тема 4. Політична психологія особистості. Психологія політичного лідерства

Тема 5. Група як суб'єкт політики. Психологія мас у політиці

Тема 6. Імідж і авторитет суб'єктів політичної діяльності

Тема 7. Психологічні аспекти політичної культури

Тема 8. Психологічні аспекти політичної комунікації

Тема 9. Психологічні аспекти маніпулятивного політичного впливу

Тема 10. Психологія політичного конфлікту

**Трудомісткість:**

Загальна кількість годин – 180.

Кількість кредитів – 6.

Форма семестрового контролю: екзамен.